makodor

NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Aprayn 31301

Invincible Protection 3awmuwaemsie arperatbi: [iBuratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

=34

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Citroen C-Crosser 24 2007-2012 |[Mitsubishi Outlander XL 2.4 2009-2012
Mitsubishi Outlander XL 24 2007-2009 |[|Peugeot 4007 2.4 2007-2012

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

—_—
s
- \
\/.-\
e
KomnnekT kpenexa
= Lllan6a Npoeepa DIN B 127
1 P 50x20x6 M8 2wr |5 ‘¥ |M08, cpenrinn cepus 2 wr
P LWawn6a Nposepa DIN 127 B
2 —) |Demndep 7wt |5 '€ |M10, openrm cepns 4wt
3 " |BonT DIN933-8.808x030 |2wT |6 =) *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 1, -
3 _” |BonTDIN933-8810x030 |2ur |6 ggg§a kys08. DINSO21 M 10 1, ),
4 > [BonTDIN933-8.810x035 |2wr |7 Waiiba kysos. DIN 9021 M 14 |, -
b 4 yBenuyeHHas




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBuUTbL Ha npoaonbHyto 6anky nogpamHuka Ckoby.

2. YCTaHOBUTb Ha TPAHCMOPTMPOBOYHYIO NPOYLLKNHY Yronok npu nomowm bonta M10x35, Wan6bel 14, Wanbel 10 n Mposepa 10.

3. YcTaHoBMTb Ha NogpamMHuK 3agHue Touku kpennenus 3awmTsl npu nomowwm MP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLain6 8 n Mposepos 8.
4. 3akpenuTb k paHHee ycTaHoBneHHown Ckobe 3awwmty npu nomowwm bonta M10x35, Bonta M10x30, LWain6 10 n 'posepos 10.

5. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBMNEHHbIN Yronok 3awuTy npy nomowm bonta M10x30, LWan6el 10 n Mposepa 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:12:55




